

---

## **В Березовском районе директор коммерческой компании и руководитель муниципального учреждения подозреваются в мошенничестве при выполнении дорожных работ**

Следственным отделом по Ленинскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении директора ООО «ЕнисейГрупп» и руководителя МКУ Служба «Заказчик» по управлению жилищно-коммунальным хозяйством и жилищной политики Березовского района. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Красноярскому краю.

По версии следствия, в период с 06 июля по 16 сентября 2020 года рамках заключенного муниципального контракта стоимостью более 14,3 миллионов рублей подрядной организацией проведены работы по ремонту автомобильных дорог в Березовском районе Красноярского края по адресам: ул. Дружбы п. Березовка; ул. Клубная с. Есаулово; ул. Ворошилова с. Есаулово; ул. Свободы с. Зыково; ул. Школьная п. Бархатово; ул. Пионерская п. Березовский.

В сентябре 2020 года при проведенных испытаниях установлено, что дорожное покрытие не соответствует установленным требованиям водонасыщения и коэффициента уплотнения.

В октябре-ноябре 2020 года директор подрядной организации, зная о необходимости проведения за свой счет мероприятий по доведению асфальтобетонного покрытия до необходимых нормативных требований, вплоть до удаления покрытия и укладки нового, изготовил с использованием компьютерной техники поддельные протоколы испытания асфальтобетонных вырубок из которых следует, что покрытие соответствует нормативам и заверил их поддельными оттиском печати и подписями должностных лиц КГКУ «КрудОР», ответственных за проведение испытаний.

Вступив в преступный сговор с руководителем МКУ Служба «Заказчик» по управлению жилищно-коммунальным хозяйством и жилищной политики Березовского района, подозреваемый предоставил фиктивные протоколы в адрес МКУ «Служба заказчика», где руководитель, зная, что работы не соответствуют предъявляемому качеству, приняла их, не

---

организовав проведение претензионной работы по устранению выявленных недостатков.

В результате на основании подписанных отчетных документов директору подрядной организации из краевого бюджета были перечислены денежные средства в размере более 14,3 миллиона рублей, которыми он распорядился по собственному усмотрению.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1796303>